

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 地圖 球 來源 民生報 日期 740219 版面 三版

**政治陰影下台維斯杯**

相當重視以色列與蘇聯的比賽。

因為這場比賽是歐洲A區的決賽，勝方為一九八五年到「世界組」比賽，同時雙方都是有世界排名很高的選手，而且這場比賽自始至終都不太愉快。

朗·史德利是一位澳洲出生的網球教練，他在最近的網球雜誌上回顧這場政治打球賽：

從一開始，這場比賽就顯得和一般網球賽不同，為了申請簽證到蘇聯多內斯克足尼爾·費比，後來又匆匆忙忙以「落地簽證」方式到台北，最後以〇比五被中華隊擊潰。

台維斯杯網球賽具有悠久歷史，各國都很重視這項比賽，唯其如此，去年在全美各地的八幾場台杯網球賽當中，有兩場具有政治味道的比賽很受注目。

這兩戰是以色列遭遇蘇聯，韓國對中國大陸；對我國球迷來講，韓國取道香港飛到昆明比賽與我們關係較密切；但是國際網壇卻明比蘇聯與我們關係較密切；但是國際網壇卻

不久前史里蘭卡台維斯杯網球隊，曾由外國政治代表不來我國比賽，後來又匆匆忙忙地以「落地簽證」方式到台比賽，最後以〇比五被中華隊擊潰。台維斯杯網賽具有悠久歷史，各國都須視這項比賽，唯其如此，去年在全世界各處八十幾場台杯網球賽當中，有兩場具有味道的比賽很受注目。

這兩戰是以色列遭遇蘇聯，韓國對中國。

以色列向蘇聯申請十四張簽證，而蘇聯說只能批准六張，他的理由是中國大陸只給南韓六張，而南韓一點意見都沒有。以色列的態度相當強硬，雙方以電報來往了半年多工夫。

蘇聯隊員技術及體能，他們的選手由於沒有得到足夠的訓練，所以表現得一塌糊塗，連最基本的規則都遵守不了。蘇聯隊員在比賽中犯了不少錯誤，如：「腳踩線」（Foot Fault）和「雙打發球」（Double Fault）等，這些都是蘇聯隊員所不懂的規則。

理事長債務纏身

北體會平安過年

會理事長蔡辰洲由於達經營十信合作社，影響自身關係企業的員工薪資都發不出來，但北市體會職員不但薪水照領，還有一個月的年終獎金，過個平安年。

前僅存一十多萬元，預計還可用一、兩個月。因此，北市體育會理事長選必須在這一、兩個月有所解決，否則往後日子還是不好過。

按規定北市體理事長任期三年一任，蔡辰洲任期滿，要到明年八月底滿。因此，蔡辰洲去向須早作決定，如無法擔任接事，只有儘早補選，以利北市體育會業務推展。

兩天內二度刷新室內紀錄  
**柯齊一百碼創佳績**

【法新社東德尚夫坦柏格十七日電】東德田徑女傑柯齊今天在東德室內田徑錦標賽中，贏得一百碼項目冠軍，在兩天之內二度刷新室內紀錄。柯齊一百碼的成績是十秒二五，比舊紀錄少了零點零四秒。